

Položkový rozpočet - údržba hřiště

Dobrý den,

na základě poptávky předkládáme cenovou kalkulaci na profesionální údržbu hřiště s umělým povrchem a s dosypáním křemičitého písku.

Proč se provádí profesionální údržba?

Profesionální údržba by se měla provádět minimálně jednou ročně. Při údržbě dochází k odstranění hrubých a jemných nečistot, provzdušnění povrchu a rovnoměrné doplnění křemičitého písku po celé ploše hřiště. Hlavní součástí profesionální údržby je dekomprese celého hřiště (změkčení hřiště). **Pravidelnou a kvalitně odvedenou údržbou prodlužujete životnost hřiště a oddalují se nemalé investice do pořízení nového povrchu hřiště.**

K provedení údržby používáme profesionální **stroj značky SMG**, který kvalitně provzdušní a změkčí Vaše hřiště. Ve spodní části stroje je kartáč, který vykartáčuje hrubé i jemné nečistoty a ty zanechá ve sběrném koši. Propere písek a vrátí zpět jen čistou část. Na stroji podle hřiště nastavujeme hloubku kartáče, aby byla práce odvedena s maximální přesností.

Pokud se hřiště pravidelně neudržuje, dochází k degradaci umělého vlasu. **Hřiště se stává tvrdé, což není dobré pro klouby.** Proto je důležitá pravidelná údržba hřiště, aby SMG stroj umělý vlas postavil a posléze se i dosypal křemičitý písek, který na hřišti může chybět. Křemičitý písek má trojí funkci na hřišti:

- 1) Jednak chrání umělý vlas
- 2) **Zajišťuje jistou kluzkost povrchu (pokud je hřiště bez písku, může docházet k úrazům). Samozřejmě i příliš mnoho písku není v pořádku**
- 3) Přitlačuje umělý koberec k povrchu zemskému

Parametry hřiště

Celkem m2 288

	POPIS JEDNOTLIVÝCH ÚKONU	CENA CELKEM
1	Odstranění hrubých nečistot po obvodu hřiště ručně i strojově	1 100 Kč
2	Čištění umělého povrchu hřiště pomocí SMG stroje, odstranění nečistot z povrchu hřiště a jeho provzdušnění a vzpřímení vlasu v jednom úkonu	5 700 Kč
3	Dosypání křemičitého písku (500kg) podle potřeby a normy, aby se umělý vlas nepoškozoval	2 560 Kč
4	Zpracování křemičitého písku do povrchu hřiště SMG strojem za pomoci trojúhelníkového kartáče	1 100 Kč
5	Kontrola lepených spojů umělého povrchu hřiště	200 Kč
6	Finální zpracování křemičitého písku do povrchu hřiště	800 Kč
8	Na závěr provedení chemického postřiku proti mechu a plísním po celém obvodu hřiště	550 Kč
9	Doprava osob, materiálu a strojů	2 600 Kč
	CENA CELKEM	14 610 Kč
	Ceny jsou uvedeny bez DPH, nabídka je časově omezena.	



Věříme, že Vás nabídka zaujme. V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat.

S pozdravem

Clean&Play s.r.o.

Tomáš Žvak

Brno I Praha I Ostrava



www.cistenihrist.cz

info@clean-play.cz

